SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 006/2015
Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador MARCOS ANTÔNIO BIDIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: ADEMIR CEMIN, ERNO BOMM, ANGELO CELESTE TUZZIN, NELCI LUIS GAVIRAGHI, OSMAR VON MÜLLER, FLORINDO BIDIN, ELENIR FÁTIMA BARASUOL e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 004/2015, da Sessão Ordinária realizada no dia 02 de março de 2015, as 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 005/2015, da Sessão Ordinária realizada no dia 09 de março de 2015, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 020/2015 oriundo da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento solicitando a cedência do auditório da Câmara de Vereadores para realização de audiência pública para prestação de contas da saúde referente ao terceiro quadrimestre de 2014, às 14 horas do dia 17 de março de 2015. Of. nº 022/2015 oriundo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto convidando para participar do Encontro de Formação Continuada de Professores, no dia 18 de março de 2015, às 18h30min, na Escola Municipal Salto Grande, em Derrubadas/RS. Of. nº 06/2015 oriundo da ACAMRECE comunicando que o Conselho Fiscal da entidade estará se reunindo no dia 17 de março de 2015, às 14h30min, em Três Passos/RS, para revisão as contas do ano de 2014. Convite oriundo da Secretaria Municipal de Habitação e Assistência Social para participar da solenidade de formatura das turmas: Auxiliar de Tesouraria e Auxiliar Administrativo, a realiza-se no dia 23 de março de 2015, às 14 horas, no CRAS em Derrubadas/RS. Correspondência oriunda da Câmara dos Deputados informando o recursos financeiros do Orçamento da União, empenhados e pagos ao Município de Derrubadas, no ano de 2014. Comunicados oriundos do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor de R$ 34.924,67. REQUERIMENTOS: Havia inscrito neste espaço do seguinte Vereador: Vereador Osmar Von Müller: Requereu ao ao Prefeito Municipal, Sr. Almir José Bagega, solicitando estudos quanto a possibilidade de construção de um Lar de Idosos, na cidade de Derrubadas/RS, uma casa para servir de residência dos nossos idosos derrubadenses, os quais não tem condições de serem cuidados por familiares, outros que já não possuem mais ninguém por eles, dando-lhes uma vida digna, com todos os cuidados necessários. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI LEGISLATIVA Nº 002/2015: que Autoriza o Poder Legislativo de Derrubadas a conceder reajuste salarial ao quadro de servidores públicos e dá outras providências. Este Projeto de Lei Legislativa foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 010/2015: que Autoriza o Poder Executivo de Derrubadas a conceder reajustes salariais ao quadro de servidores públicos do Município de Derrubadas e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 011/2015: que Altera a redação do § 2º do Artigo 2º da Lei Municipal nº 1.122/2015 e dá outras providências. Este Projeto de lei teve seu Regime de Urgência aprovado por unanimidade, em seguida foi o mesmo baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI Nº 012/2015: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a implantar Programa Municipal de Apoio às Atividades Agropecuárias, através de subsídio aos produtores de suínos no Município de Derrubadas e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI Nº 013/2015: que Fica criado no âmbito do Município de Derrubadas o Programa de Fomento ao Comércio Local e Combate à Sonegação Fiscal e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI Nº 014/2015: que Autoriza o Município de Derrubadas a assinar Termo de Adesão com o Governo do Estado do Rio Grande do Sul, visando a realização de sorteios de prêmios municipais utilizando a Plataforma da Nota Fiscal Gaúcha e dá outras providências. Este Projeto de lei teve seu Regime de Urgência aprovado por unanimidade, em seguida foi o mesmo baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI Nº 015/2015: que Autoriza o Poder Executivo de Derrubadas a prorrogar o prazo de vencimento para pagamento do IPTU, exercício 2015 e dá outras providências. Este Projeto de lei teve seu Regime de Urgência aprovado por unanimidade, em seguida foi o mesmo baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI Nº 016/2015: queb Autoriza o Poder Executivo de Derrubadas a subsidiar a execução de obras de eletrificação rural – modalidade trifásica e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Havia inscrito neste espaço os seguintes Vereadores: Vereador Osmar Von Müller: o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa e platéia presente e em seguida o Vereador Osmar se manifestou dizendo gostar muito de poder participar da reunião da ACAMRECE no dia 21 de março de 2015, em Redentora/RS, gostaria de poder colocar algumas coisas nesta reunião, mas acredita ser difícil dele poder participar, pois este seria o seu mês de cuidar de sua mãe, a Dona Rosa Von Müller, a qual teria internado hospital por três dias na última semana, mas estaria se recuperando bem, e se assim continuasse, quem sabe ele poderia ir nesta reunião, gostaria de buscar informações, sobre seu Requerimento aprovado primeiramente nesta Casa no final de 2014, o qual foi matéria posterior no encontro da ACAMRECE no Balneário Martens, onde tornou-se uma Moção de Apoio, esta moção trata da união de esforços de diversas entidades e autoridades regionais para o desempenho de um trabalho em conjunto da Região Celeiro, para trabalharmos o desenvolvimento turístico da Rota Yucumã, mais especificamente a divulgação na grande mídia nacional, através de chamadas diárias na Rede Globo, mais precisamente, potencial para isso temos na região, como mencionado na matéria aprovada, não seria sabedor se foi tamada alguma ação sobre o assunto, ou se simplesmente ficou na Secretaria da ACAMRECE, sem ter sido tomada nenhuma providência, acreditaria que foram tomadas estas providências, mas gostaria de fazer esta pergunta e ver quais os passos tomados, pois aprovar uma matéria e não se conseguir dar seguimento, tudo bem, mas aprovar e deixar de se buscar alguma providência, esquecer, isso não podemos permitir, da mesma forma que entrou com um requerimento no dia 19 de agosto de 2013, ao Presidente do Poder Legislativo para que procedesse na intermediação junto ao Executivo Municipal, EMATER/ASCAR e a Cooperyucumã, na busca da liberação da área de terras de propriedade do Governo do Estado do Rio Grande do Sul, na localidade de Cedro Marcado, para a edificação da usina de resfriamento de leite da COOPERYUCUMÃ, financiada pelo BNDES, não se teve nenhuma informação posterior para ver em que pé anda este pedido, agora já está sendo construída esta obra aqui na cidade, temos que dar mais atenção aos nossos pedidos, cobrar e ficar em cima, da mesma forma que se ouviu do Secretário da Casa antes da presente sessão, a respeito das cobranças do Tribunal de Contas, os quais ficarão cada vez mais em cima dos administradores. Outra obra que iniciou as edificações na última semana foi a Fábrica de Ração da COOPERYUCUMÃ, mais uma obra que vem trazer benefícios ao nosso município, outra obra que vai ser construída agora e teremos mais tarde o retorno da edificação, pois será feita a ração animal em Derrubadas e pelo que consta a mesma não irá beneficiar somente os agricultores de Derrubadas, será produzida ração animal para comercializar fora de Derrubadas também, então mais um empreendimento que vem, não acreditava que fosse iniciar tão rápido, poderá levar um tempo até ficar pronto, mas está sendo feito, porém da mesma forma que a usina de resfriamento de leite, a mesma faz um tempo já que foi iniciada, levantada a estrutura, coberta e assim ficou, mas isso seriam algumas burocracias, algum atraso sempre ocorre, alguma alteração no projeto ou mesmo atraso no repasse das verbas, mas uma vez que está andando, não vire ruína, beleza, mas as vezes assustaria quando uma obra começa e de repente a mesma pára, não teríamos nada a ver com estas obras, mas por outro lado os Vereadores são eleitos para trabalhar para o povo, e as obras estão sendo feitas em Derrubadas, nosso município. O Veraedor Osmar disse ainda que fará todo o esforço necessário para ir junto na reunião da ACAMRECE no sábado, e se assim for possível comunicará ao Secretário da Casa. Por fim o Vereador Osmar agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a Sessão Solene dia 20 de março de 2015, às 09 horas, bem como para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 23 de março de 2015 e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 16 de março de 2015.
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